
Art. 24-6912

© 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

VÄGGFÄSTE 
VEGGFESTE 

SEINÄKIINNIKE 
VÆGOPHÆNG 

10–43"

Tillverkat för Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg.  www.biltema.com 



Art. 24-6912

2© 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

SE

VÄGGFÄSTE 10–43"

4 5 6 7 8

9 10

11
3

1

2

Medföljer ej

POSITION ANTAL BESKRIVNING

1 1 TV-fäste
2 2 Låsklämma
3 1 Väggplatta
4 4 M4 x 12 mm skruv
5 4 M5 x 12 mm skruv
6 4 M6 x 12 mm skruv
7 4 M8 x 16 mm skruv
8 4 Bricka
9 3 Lång skruv (medföljer ej)
10 3 Plugg för betong (medföljer ej)
11 3 Bricka till lång skruv (medföl-

jer ej)

MONTERA FÄSTET PÅ TRÄREGEL

TräregelTräregel

TEKNISKA DATA
Passar platt-TV med storleken: 10"–43"
VESA:  . . . . . . . 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
Max belastning:  . . . . . . . . . . . .25 kg
Distans till vägg:  . . . . . . . . . . . .48 mm
Steglös tiltfunktion: . . . . . . . . . .-5 – +10 grader
Bredd: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Höjd: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Tjocklek: . . . . . . . . . . . . . . . . . .48 mm
Kabelhantering på fästet för att enkelt samla ihop 
kablarna

Varning! Denna produkt är framtagen för att 
monteras på väggar med träreglar eller på massiva 
betongväggar. Väggen måste kunna belastas med 
vikten av både fästet och skärmen. Överskrid aldrig 
den maximala belastningen.

OBS: Denna produkt ska enbart användas inom-
hus. Användning utomhus kan leda till produkt- eller 
personskada.
Varning! Denna produkt innehåller smådelar som 
kan orsaka stor skada om de sväljs, håll dessa utom 
räckhåll för barn.
1. Dessa instruktioner måste läsas och läsas och 

förstås innan produkten installeras och används. 
Anlita en auktoriserad installatör om du är tvek-
sam.

2. Vägg eller monteringsyta måste hålla vikten av 
TV:n som ska monteras. Annars måste väggen 
eller monteringsytan förstärkas.

3. Använd alltid rätt säkerhetsutrustning och verktyg. 
Minst två personer krävs vid installation. Att inte 
följa dessa rekommendationer kan orsaka person-
skada eller skada på egendom.

(A1)

(B1)
(B2)

(B3)

(A2) (A3) (A4) (A5)

Ø



Art. 24-6912

3 © 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

SE

MONTERA FÄSTET PÅ BETONGVÄGG

BetongväggBetongvägg

MONTERA FÄSTE PÅ TV:N

MONTERA TV PÅ VÄGGPLATTAN

Monitorfäste

Väggfäste Säkerhetsskruv

Ø



Art. 24-6912

4© 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

NO

VEGGFESTE 10–43"

4 5 6 7 8

9 10

11
3

1

2

POSISJON ANTALL BESKRIVELSE

1 1 TV-feste

2 2 Låseskrue

3 1 Veggplate

4 4 M4 x 12 mm skrue

5 4 M5 x 12 mm skrue

6 4 M6 x 12 mm skrue

7 4 M8 x 16 mm skrue

8 4 Skive

9 3 Lang skrue (medfølger ikke)

10 3 Betongplugg (medfølger ikke)

11 3 Skive til lang skrue (medfølger 
ikke)

MONTER FESTET I TRESTENDERE

TrestenderTrestender

TEKNISKE DATA
Passer � at-TV med størrelse: . .10"–43"
VESA:  . . . . . . . 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
Maks. belastning:  . . . . . . . . . . .25 kg
Avstand til vegg: . . . . . . . . . . . .48 mm
Trinnløs tilt:  . . . . . . . . . . . . . . . .–5 til +10 grader
Bredde: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Høyde: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Tykkelse: . . . . . . . . . . . . . . . . . .48 mm
Kabelhåndtering på festet gjør det enkelt å samle 
kablene.

ADVARSEL! Dette produktet er framstilt for monte-
ring på vegger med trestendere eller på massive be-
tongvegger. Veggen må kunne belastes med vekten 
på både feste og skjerm. Overskrid aldri maksimal 
belastning.

OBS! Dette produktet skal kun brukes innendørs. 
Bruk utendørs kan føre til produkt- eller person-
skade.
ADVARSEL!
Dette produktet inneholder små deler som kan ut-
gjøre en kvelningsrisiko dersom de svelges. Sørg for 
at små barn ikke får tak i delene!   
1. Sørg for at disse instruksjonene er nøye gjennom-

lest før montering igangsettes. Om du er usikker 
på hvordan monteringen skal utføres, få hjelp av 
en fagperson.

2. Veggen må kunne belastes med vekten på både 
feste og skjerm. I motsatt fall må veggen forster-
kes.

3. Sikkerhetsutstyr og egnet verktøy skal brukes. 
Montering krever minst 2 personer. Om sikker-
hetsutstyr ikke brukes, kan resultatet bli skade på 
eiendom, alvorlig personskade eller dødsfall.

Medfølger ikke

(A1)

(B1)
(B2)

(B3)

(A2) (A3) (A4) (A5)

Ø



Art. 24-6912

5 © 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

NO

MONTER FESTET PÅ BETONGVEGG

BetongveggBetongvegg

MONTERE FESTE PÅ TV-EN

MONTERE TV-EN PÅ VEGGPLATEN

TV-feste

Veggplate Spennskrue

Ø

Ø



Art. 24-6912

6© 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

FI

SEINÄKIINNIKE 10–43"

4 5 6 7 8

9 10

11
3

1

2

NRO LKM NIMI

1 1 TV-kiinnike

2 2 Lukkoruuvi

3 1 Seinälevy

4 4 Ruuvi M4 x 12 mm

5 4 Ruuvi M5 x 12 mm

6 4 Ruuvi M6 x 12 mm

7 4 Ruuvi M8 x 16 mm

8 4 Aluslevy

9 3 Pitkä ruuvi  (Ei sisälly)

10 3 Betonitulppa (Ei sisälly)

11 3 Aluslevy pitkään ruuviin (Ei sisälly)

KIINNIKKEEN ASENTAMINEN PUISEEN 
VÄLITUKEEN

PuurakennePuurakenne

TEKNISET TIEDOT
Taulu-tv:n koko:  . . . . . . . . . . . .10"–43"
VESA:  . . . . . . . 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
Maks. kuorma:  . . . . . . . . . . . . .25 kg
Etäisyys seinään:  . . . . . . . . . . .48 mm
Portaaton kallistus:  . . . . . . . . .-5 – +10 astetta
Leveys:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Korkeus:  . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Paksuus: . . . . . . . . . . . . . . . . . .48 mm
Kiinnikkeen kaapelinveto mahdollistaa johtojen ko-
koamisen helpolla tavalla.

VAROITUS! Tämä tuote on tarkoitettu kiinnitettä-
väksi puukoolattuun tai massiiviseen betoniseinään. 
Seinän on kestettävä sekä kiinnikkeen että taulutele-
vision paino. Älä ylitä enimmäiskuormitusta.

HUOMIO! Tätä tuotetta saa käyttää vain sisätiloissa. 
Sen käyttäminen ulkona voi aiheuttaa omaisuus- tai 
henkilövahingon.
VAROITUS!
Tämä tuote sisältää pieniä osia. Jos ne niellään, voi 
aiheutua tukehtumisvaara. Varmista, että lapset eivät 
pääse käsiksi näihin osiin!   
1. Lue nämä ohjeet perusteellisesti ennen asentami-

sen aloittamista. Jos olet epävarma asentamise-
sta, kysy neuvoa ammattilaiselta. 

2. Seinän on kestettävä sekä kiinnikkeen että taulu-
television paino. Muussa tapauksessa seinää on 
vahvistettava.

3. Asennettaessa on käytettävä suojavarusteita ja 
tähän tarkoitukseen soveltuvia työkaluja. Kokoa-
minen edellyttää vähintään kahta henkilöä. Jos 
suojavarusteita ei käytetä, seurauksena voi olla 
omaisuusvaurio, vakava vamma tai kuolema.

Ei sisälly

(A1)

(B1)
(B2)

(B3)

(A2) (A3) (A4) (A5)

Ø



Art. 24-6912

7 © 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

FI

KIINNIKKEEN ASENTAMINEN 
BETONISEINÄÄN

BetoniseinäBetoniseinä

KIINNIKKEEN ASENTAMINEN TV:HEN

Jatkovarsien asentaminen

TV:N ASENTAMINEN SEINÄLEVYYN

TV-kiinnike

Seinälevy Kiristysruuvi

Ø



Art. 24-6912

8© 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

DK

VÆGOPHÆNG 10–43"

4 5 6 7 8

9 10

11
3

1

2

POSITION ANTAL BESKRIVELSE

1 1 TV-holder

2 2 Låseskrue

3 1 Vægplade

4 4 M4 x 12 mm skrue

5 4 M5 x 12 mm skrue

6 4 M6 x 12 mm skrue

7 4 M8 x 16 mm skrue

8 4 Skive

9 3 Lang skrue (medfølger ikke)

10 3 Plug til beton (medfølger ikke)

11 3 Skive til lang skrue (medfølger 
ikke)

MONTERING AF HOLDER PÅ TRÆBJÆLKE

TræbjælkeTræbjælke

TEKNISKE DATA
Passer til � adskærms-TV 
med størrelser:  . . . . . . . . . . . . .10”–43”
VESA:  . . . . . . . 75x75, 100x100, 200x100, 200x200
Maks. belastning:  . . . . . . . . . . .25 kg
Afstand til væg:  . . . . . . . . . . . .48 mm
Trinløs tiltfunktion:  . . . . . . . . . .-5 – +10 grader.
Bredde: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Højde: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .228 mm
Tykkelse: . . . . . . . . . . . . . . . . . .48 mm
Ledningsholder på beslaget til let at samle ledning-
erne

ADVARSEL! Dette produkt er udviklet til montering 
på vægge med træregler eller på massive beton-
vægge. Væggen skal kunne klare belastningen af 
vægten af både holder og skærm. Overskrid aldrig 
den maksimale belastning.

OBS! Dette produkt må kun anvendes indendørs. 
Udendørs brug kan føre til produkt- eller person-
skade.
ADVARSEL!
Dette produkt indeholder små dele, som, hvis de 
sluges, kan forårsage kvælning. Sørg for, at børn ikke 
kan få fat i delene!   
1. Sørg for, at disse instruktioner læses omhyg-

geligt, inden monteringen påbegyndes. Tal med 
en fagmand, hvis du ikke er sikker på, hvordan 
monteringen foregår. 

2. Væggen skal kunne klare belastningen af vægten 
af både holder og skærm. I modsat fald skal væg-
gen forstærkes.

3. Der skal anvendes sikkerhedsudstyr og egnet 
værktøj. Monteringen kræver, at mindst to perso-
ner hjælpes ad. Hvis der ikke anvendes sikker-
hedsudstyr, kan det føre til alvorlige skader på 
ejendom, personer eller dødsfald.

Medfølger ikke

(A1)

(B1)
(B2)

(B3)

(A2) (A3) (A4) (A5)

Ø



Art. 24-6912

9 © 2024-06-25 Biltema Nordic Services AB

DK

MONTERING AF HOLDER PÅ BETONVÆG

BetonvægBetonvæg

MONTERING AF HOLDER PÅ TV-APPARAT

MONTERING AF TV PÅ VÆGPLADEN

TV-holder

Vægplade Spændeskrue

Ø



Art. 24-6912


